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Karlovarský kraj po roce opět hledá aktivní seniory z regionu, kteří si zaslouží ocenění
Senior roku 2025. Tuto anketu vyhlašuje kraj již od roku 2017. Také její 9. ročník si klade
za cíl zejména ocenit aktivní seniory z Karlovarského kraje a posílit tak jejich postavení ve
společnosti. Jedná se o jednu z významných anket, která podporuje mezi seniory
soudržnost, občanskou důležitost, tvořivost a potřebu se i nadále aktivně zapojovat do
projektů a aktivit ve svém okolí.

„Moc se těším, že se budu moci seznámit a setkat s dalšími seniory z našeho regionu, kteří budou
oceněni. Vždy jsou to velmi milá setkání, kdy si společně stihneme popovídat a strávit společně
příjemný čas. Proto pokud víte o aktivním seniorovi, který by mohl jít ostatním příkladem, stále se
třeba věnuje nějaké zajímavé nebo záslužné činnosti, neváhejte ho nominovat. Věřím, že také letos
budeme moci ocenit ty, pro které je věk jen nedůležitým číslem,“ uvedla hejtmanka Jana Mračková
Vildumetzová.

„Nominovat je možné jednotlivce z Karlovarského kraje ve věku minimálně 60 let. Do formuláře je
pak potřeba uvést nejen informace o nominované osobě, ale také základní informace o nominujícím.
Prosím všechny, aby si dali záležet na vypsání odůvodnění, proč si vybraná osoba ocenění zaslouží.
To nám totiž pak velmi pomůže při výběru vítězů. Jen ještě připomenu, že o ocenění nerozhoduje
počet zaslaných nominací, ale právě detailní popis aktivit nominovaného,“ doplnila radní pro oblast
sociálních věcí Ludmila Vocelková.

Nominace je možné provést prostřednictvím anketního lístku, který je umístěn na webu
Karlovarského kraje, a to od 1.června do 31. července 2025. Anketní lístek lze také vytisknou,
případně vystřihnout z Krajských listů a zaslat na adresu krajského úřadu – Krajský úřad
Karlovarského kraje, Kateřina Rentková, Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary. Lístek je k dispozici v
tištěné formě po vyžádání na telefonním čísle: 354 222 633 nebo e-mailu: katerina.rentkova [at] kr-
karlovarsky.cz (katerina[dot]rentkova[at]kr-karlovarsky[dot]cz).

Všechny správně podané nominace zaslané ve stanoveném termínu budou předloženy Radě
Karlovarského kraje, která pak vybere budoucí vítěze ankety. Vítězové obdrží hodnotné ceny na
slavnostním vyhlášení výsledků, jež se uskuteční v závěru měsíce září v Sokolově.
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